
CDM : 1DOFCDM : 1DOF
Number of participants: 34Number of participants: 34

1.1. 18 correct answers18 correct answers
out of 23 respondentsout of 23 respondents

uniquement l'informationuniquement l'information
de la phasede la phase 1 vote1 vote

l'information surl'information sur
l'amplitude et lal'amplitude et la
fréquencefréquence

1 vote1 vote


l'information sur la phasel'information sur la phase
et l'amplitudeet l'amplitude 18 votes18 votes

l'information sur lal'information sur la
fréquencefréquence 3 votes3 votes

2.2. 21 correct answers21 correct answers
out of 26 respondentsout of 26 respondents

 la masse du systèmela masse du système 24 votes24 votes

 la raideur du systèmela raideur du système 26 votes26 votes

l'amplitude de la forcel'amplitude de la force
appliquée au systèmeappliquée au système 1 vote1 vote

l'endroit où l'on appliquel'endroit où l'on applique
la force sur le systèmela force sur le système 2 votes2 votes

Lorsque l'on décrit un mouvement harmonique,Lorsque l'on décrit un mouvement harmonique,
l'amplitude complexe utilisée contientl'amplitude complexe utilisée contient

4%4%

4%4%

78%78%

13%13%

La fréquence prope d'un système masse-ressortLa fréquence prope d'un système masse-ressort
dépend dedépend de

92%92%

100%100%

4%4%

8%8%
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3.3. 21 correct answers21 correct answers
out of 27 respondentsout of 27 respondents

la masse augmentela masse augmente 4 votes4 votes

 la raideur augmentela raideur augmente 22 votes22 votes

 la masse diminuela masse diminue 22 votes22 votes

la raideur diminuela raideur diminue 5 votes5 votes

4.4. 17 correct answers17 correct answers
out of 20 respondentsout of 20 respondents

Plus basse que saPlus basse que sa
fréquence proprefréquence propre 2 votes2 votes


Egale à sa fréquenceEgale à sa fréquence
proprepropre 17 votes17 votes

Plus élevée que saPlus élevée que sa
fréquence proprefréquence propre 1 vote1 vote

La fréquence propre d'un système masse-ressortLa fréquence propre d'un système masse-ressort
augmente quandaugmente quand

15%15%

81%81%

81%81%

19%19%

Lorsqu'un système à 1ddl non-amorti est déplacéLorsqu'un système à 1ddl non-amorti est déplacé
à partir de sa position d'équilibre puis relâché, ilà partir de sa position d'équilibre puis relâché, il
oscille à une fréquenceoscille à une fréquence

10%10%

85%85%

5%5%
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5.5. 9 correct answers9 correct answers
out of 19 respondentsout of 19 respondents

en décalage de phase deen décalage de phase de
180° par rapport à la180° par rapport à la
force appliquéeforce appliquée

6 votes6 votes

en décalage de phase deen décalage de phase de
90° par rapport à la force90° par rapport à la force
appliquéeappliquée

2 votes2 votes

en décalage de phase deen décalage de phase de
30° par rapport à la force30° par rapport à la force
appliquéeappliquée

2 votes2 votes


en phase avec le signalen phase avec le signal
d'excitationd'excitation 9 votes9 votes

6.6. 10 correct answers10 correct answers
out of 24 respondentsout of 24 respondents



en décalage de phase deen décalage de phase de
180° par rapport à la180° par rapport à la
force appliquéeforce appliquée

10 votes10 votes

en décalage de phase deen décalage de phase de
90° par rapport à la force90° par rapport à la force
appliquéeappliquée

3 votes3 votes

en décalage de phase deen décalage de phase de
60° par rapport à la force60° par rapport à la force
appliquéeappliquée

0 votes0 votes

aléatoirealéatoire 11 votes11 votes

Lorsqu'il est excité par une force harmoniqueLorsqu'il est excité par une force harmonique
dont la fréquence est bien en-dessous de sadont la fréquence est bien en-dessous de sa
fréquence propre, le déplacement de la massefréquence propre, le déplacement de la masse
d'un système à 1ddl non-amorti estd'un système à 1ddl non-amorti est

32%32%

11%11%

11%11%

47%47%

Lorsqu'il est excité par une force harmoniqueLorsqu'il est excité par une force harmonique
dont la fréquence est bien au-dessus de sadont la fréquence est bien au-dessus de sa
fréquence propre, le déplacement de la massefréquence propre, le déplacement de la masse
d'un système à 1ddl non-amorti estd'un système à 1ddl non-amorti est

42%42%

13%13%

0%0%

46%46%
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7.7. 20 correct answers20 correct answers
out of 26 respondentsout of 26 respondents

en phase avec la forceen phase avec la force
d'excitationd'excitation 6 votes6 votes

en décalage de phase deen décalage de phase de
180° par rapport à180° par rapport à
l'excitationl'excitation

0 votes0 votes

 infinieinfinie 20 votes20 votes

8.8. 27 correct answers27 correct answers
out of 28 respondentsout of 28 respondents

à très haute fréquenceà très haute fréquence 1 vote1 vote

à basse fréquenceà basse fréquence 0 votes0 votes



dont la fréquencedont la fréquence
correspond à une descorrespond à une des
fréquences propres dufréquences propres du
verreverre

27 votes27 votes

9.9. 16 correct answers16 correct answers
out of 24 respondentsout of 24 respondents

augmenteaugmente 4 votes4 votes

 diminuediminue 16 votes16 votes

reste constantereste constante 4 votes4 votes

Lorsqu'un système à 1ddl non-amorti est excitéLorsqu'un système à 1ddl non-amorti est excité
par une force harmonique dont la fréquencepar une force harmonique dont la fréquence
correspond à la fréquence propre de ce système,correspond à la fréquence propre de ce système,
l'amplitude de son déplacement estl'amplitude de son déplacement est

23%23%

0%0%

77%77%

Il est possible de briser un verre de vin enIl est possible de briser un verre de vin en
émettant un sonémettant un son

4%4%

0%0%

96%96%

Lorsque l'amortissement augmente dans unLorsque l'amortissement augmente dans un
système à 1ddl, l'amplitude de la vibrationsystème à 1ddl, l'amplitude de la vibration
causée par une force harmonique dont lacausée par une force harmonique dont la
fréquence est proche de sa fréquence proprefréquence est proche de sa fréquence propre

17%17%

67%67%

17%17%
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10.10. 17 correct answers17 correct answers
out of 25 respondentsout of 25 respondents

diminuediminue 5 votes5 votes

augmenteaugmente 3 votes3 votes

 reste constantereste constante 17 votes17 votes

11.11. 22 respondents22 respondents

Lorsque l'amortissement augmente dans unLorsque l'amortissement augmente dans un
système à 1ddl, l'amplitude de la vibrationsystème à 1ddl, l'amplitude de la vibration
causée par une force harmonique dont lacausée par une force harmonique dont la
fréquence est fortement éloignée de safréquence est fortement éloignée de sa
fréquence proprefréquence propre

20%20%

12%12%

68%68%

Où se trouve la fréquence de résonance sur ceOù se trouve la fréquence de résonance sur ce
diagramme ?diagramme ?
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12.12. 15 correct answers15 correct answers
out of 18 respondentsout of 18 respondents

le déplacement absolule déplacement absolu 0 votes0 votes


le déplacement relatifle déplacement relatif
(par rapport à la base)(par rapport à la base) 15 votes15 votes

l'accélération absoluel'accélération absolue 3 votes3 votes

Lorsqu'un système à 1ddl est excité par la baseLorsqu'un système à 1ddl est excité par la base
(déplacement imposé), à quoi correspond(déplacement imposé), à quoi correspond
l'inconnue dans l'équation du mouvement ?l'inconnue dans l'équation du mouvement ?

0%0%

83%83%

17%17%
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